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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye: Víz alatti csodák – A vi-
lág legszebb búvárparadicsomai című könyv. Beküldendő Pam Brown gondolata március 7-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A decemberi számunk rejtvényének megfejtése: „A pénz egyszerre jelenik meg, mint a szabadság legerősebb és, 
mint az elnyomás legaljasabb eszköze.” (Friedrich Hayek gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Schmidt László (7632 Pécs, Nagy Imre út) 
olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.

dreLicska	attiLa	eMLékére
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Márai Sándor gondolata március 7-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A decemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„A pénz túl fontos és veszélyes dolog ahhoz, hogy elköltését politikusokra bízzuk.” (Friedrich Hayek gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Nyúlné Révfalvi Ildikó (7785 Sátorhely, II. Lajos u.) olvasónk nyerte.

VARázSkéP – 231.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A decemberi számunk varázsképén a gazembert megtalálók közül 
VINCZÉNÉ HUSI MAGDOLNA (4100 Berettyóújfalu, Kréta köz) olvasónk nyerte	

az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Tovatöfög a vonat tengerpart bús mezején
Zakatolva füstöt pöfög ki a tetején
Csak LEE ANNÁCSKA hiányzik a kép elején!

(Edgar Allan Poe nyomán)

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és nem 
rest március 7-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, 
megnyerhet 50 szelet csokoládét.
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